
wetsvoorstel, zijn echter veelal tendentieus en zeer
onterecht in de maatschappelijke discussie naar voren
gebracht. De werkgelegenheid in de energiesector zal op
de langere termijn afnemen, ongeacht het wetsvoorstel.
En de kosten die nu aan de splitsing worden toegere-
kend, zouden sowieso grotendeels zijn gemaakt als wij
hadden besloten tot een alternatieve marktordening.

Voorzitter, ik hoop dat ook velen in de Kamer over hun
eigen schaduw heen kunnen springen en bereid zijn om
structuren te doorbreken die naar mijn stellige overtui-
ging niet toekomstbestendig zijn. Ik eindig mijn antwoord
met de woorden die ik ook in het begin gebruikte,
namelijk dat ik hoop dat dit een bijdrage zal zijn aan een
duurzame energievoorziening in het belang van de
burgers van dit land.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter, ik heb nog
twee vragen aan de minister. Hij zei in het debat over de
zuivere netbeheerder en over de activiteiten die binnen
een groep zijn toegestaan, dat hij daarop nog zou
terugkomen. Zou hij dit in een brief kunnen doen, nog
voor de aanvang van de tweede termijn?

Minister Brinkhorst: Ik zeg dit graag toe. Het was ook
mijn initiatief om te verhelderen waarom het mij ging, en
ik wil niet dat er op een naar mijn gevoel ondergeschikt,
maar voor de heer Vendrik belangrijk punt een misver-
stand blijft bestaan.

De heer Vendrik (GroenLinks): Dan was er nog een
misverstand, namelijk over de kwestie van afsluitingen in
de winter. In antwoord op schriftelijke vragen van de
heer Crone en mij heeft de minister eind februari
toegezegd dat hij op dit punt een nadere ministeriële
regeling aan de Kamer zal voorleggen. Volgens mij is dit
een andere regeling dan de regeling die voortvloeit uit
het amendement-Vendrik/Bakker.

Minister Brinkhorst: Ik ben nu enigszins in verwarring,
misschien omdat wij nu al vele uren met elkaar spreken.
Ik dacht dat het ging om het amendement waarover wij
zojuist spraken. Ik wil contact tussen energiebedrijven en
sociale diensten en daarvoor zal ik een ministeriële
regeling maken. Is dat iets anders dan wat ik had
toegezegd?

De heer Vendrik (GroenLinks): Het gaat mij om de
regeling die u had toegezegd naar aanleiding van onze
vragen over berichten dat een aantal energiebedrijven in
de afgelopen winter wel degelijk tot afsluiting zijn
overgegaan.

De voorzitter: Het lijkt mij goed dat de minister hierop
schriftelijk ingaat, dan kan hij nog even goed nagaan
welke regeling nu precies bedoeld wordt.

Minister Brinkhorst: Dit lijkt mij een goede suggestie. Ik
moet overigens zeggen dat ik mij er niet van bewust was
dat ik twee ministeriële regelingen over afsluitingen zou
maken. Ik zal hierop terugkomen, voor de tweede termijn
moet er helderheid ontstaan zijn.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

De voorzitter: Dit debat zal volgende week woensdag
worden voortgezet. Ik wens eenieder prettige paasdagen.

Sluiting 21.21 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 11 april 2006 de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van wet gedrukt
onder de nummers 30197, 30210 en 30444 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

de rechten van inheemse volkeren (30300-V, nr. 118);
twee, van de minister van Justitie, te weten:

een, over overheveling van capaciteit in justitiële
jeugdinrichtingen (29815 en 24587, nr. 60);
een, over het project gesloten jeugdvoorzieningen
(29815, nr. 61);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, ten geleide van representativiteitstoetsen van
de wet Overleg Minderheden (30304, nr. 10);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de uitplaatsing van de BPRC-
chimpansees (30300-VIII, nr. 215);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de energie-
presentatiecoëfficiënt (28325, nr. 37);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van rapport over de naleving van
IAO-verdrag (dwangarbeid) (29417, nr. 21).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Financiën, over de

landbouwvrijstelling;
een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke

Ordening en Milieubeheer, inzake afschrift van brief van
VBO makelaar te Rijswijk.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van T. Prinse, over o.a. ’’selectieve immigra-
tie’’ minister Verdonk en staatssecretaris Rutte.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

Brinkhorst
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